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IHOOPMALIA

Ynpogoex uyepBHA 2024 poky MNPOXOAMNO aHOHIMHE OMuTy-
BaHHA HayKOBO-MeAaroriyHnx npauiBHUKIB, AKi 3abe3neyyroTb OCBIT-
Hbo-npodeciiHy nporpamy 061.00.07 «MixHapoaHi Megia Ta und-
POBI KOMYHiKaL,ii» Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHSA BULLLOT OCBITW.

B onuTyBaHHiI B350 yyacTtb 6 ocib.

OnutyBaHHsA npoBogunock Ha naatdopmi  Google.Forms
(https://forms.gle/BkBxyBkOWCtPFdxXA).

Yknagaui:

= Bitanin TEPELWYK, fOKTOp MONITUUYHUX HayK, AOLIEHT, 3aBigyBay
Kadespu MiXXKHAPOAHOI >KYPHaNICTUKKW, FapaHT OCBITHbOI MPO-
rpamu 061.00.07 «MixxHapoAHi Megia Ta LMPpPOoBi KOMYHIKaLLiT»

= Onbra BUKOBA, kaHanaaT Hayk i3 couiasbHUX KOMYHiKaLiK,

AOLEeHT, AoLeHT kadeapy MiXKHAPOAHOI >XYPHaNICTUKKW, rapaHT
ocBiTHbOI Nporpamu 061.00.05 «MixkHapoaHa XXypHanicTuka».



https://forms.gle/BkBxyBk9WCtPFdxXA

PE3YNbTATU ONUTYBAHHA

1) Ywm BpaxoByerte Bu npn Bubopi metoaie Ta popm HaBUaHHA
iHAMBIgyanbHi ocobaunBocTi 3406yBauiB BuLLOiI ocBiTn? (1 -
He BpaxoBYy}o, 5 - NOCTiINHO BpaxoBYy1o0)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,7 6ann. KinbkicTe Bignosizen
3 Bbanamu «4» Ta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6anu 3 banun 2 6ann 1 6an




2)

flkum iHTepakKTUBHMM MeTOoAaM HaBuyaHHA 3a06yBauiB
BMWOI OCBiTM Bu Hapaete nepeBary npu BUKNAJaHHI
AVucumnain?

[AncKycito AK iHTePaKTMBHUI MeTOoJ HaBYaHHSA BUKOPUCTOBYHOTb
yci (100 %) HaykoBO-neaaroriyHi npauiBHUKK, AKi B3AW y4acTb B
onutyBaHHi. PoboTy B Manux rpynax Bukopuctosytotb 50 % onu-
TaHWX HayKOBO-MeAaroriYHnx npauiBHUKiB. MO3KOBWUI WITYPM K
MeTOZ, HaBYaHHSA BUKOPUCTOBYE BCbOrO 1 OMUTaHWA HayKOBO-
nejaroriyHui npauiBHUK. Kenc metos BUKOPWCTOBYHOTb MOJO-
BMHA onutaHux. 33 % onuTaHMX BUKIaZaudiB BMKOPWUCTOBYHOTb
TPEHIHIM Yy npoueci HaByaHHA. [inoBi irpn AK MeTos HaBYaHHA
BukopuctoBytoTb 50 % onuTaHMx  HayKOBO-NeAaroriyHmnx
npauiBHUKIB. 67 % ONUTaHMX BUKAaAaYiB BUKOPUCTOBYHOTb METOZ,
MPOEKTIB Ta METOZ MOAENtOBaHHA NPOGECiMHMX CUTYaLlil.

ancycis [ 6
poboTa B Manux rpynax _ 3
MO3KOBUI WITYPM - 1
Kelc MeTo, _ 3
TPEHIHT - 2
AiNOBI irpn _ 3
MEeTO/ NPOEKTIB _ 4

MOZEeNtoBaHHA NpodecinHNX cuTyaLlin _ 4

0 2 4 6 8




3) fAlki metoam Bu HanuacTilue BUKOPUCTOBYETE AJIA OLiHIO-
BaHHA 3HaHb 3406yBauiB BMLLOI OCBiTU?

Bynn HagaHi Taki BIAMNOBIAi: TeCTyBaHHA, ANCKYCif, OMUTYBaHHSA,
npe3eHTalif, HanMcaHHA KOHTPONbHMUX POBIT, HaNMCcaHHA ece.




4) Ak yacto 3pa06yBaui BMLLOT OCBITU KOPUCTYIOTbCA AUCTaH-
LiMHUMM KypCcaMu NpU BUBUYEHHI AUcLuMUNAiH, AKi Bn Bukna-
paere? (1 - He BUKOPUCTOBYHOTb; 5 — nocTiiHO, cuctema-
TUUHO BUKOPUCTOBYHOTb)

CepepgHin nokasHWK ctaHOBUTL 4,2 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 5 (83,3 %).

4
3
3
2
1
1
0 0
0
5 6anis 4 6ann 3 6anu 2 6anun 1 6an




5) Ywm pocratHio yBary Bu npuginsere ¢popmyBaHHI0 y 3506y -
BauiB BML,OT OCBiTU HEO6GXiAHMX KOMMNEeTeHTHOCTeNl, Bigno-
BiAHO A0 OCBiTHbOI Nporpamun? (1 — He NpUAINAIO HaNeXHOI
yBaru; 5 — npuainatr gocratHio yBary)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,8 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 Bbanamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

1

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anu 2 6anun 1 6an




6) Ywm cniBnpautoere Bu 3i 3506yBauamu BULLLOT OCBITU NpY BU -
3HaueHHi popm, MeToAiB HaBUaHHA, OpraHisauii ocBiTHbOro
npouecy? (1 - He cniBnpaytoro, 5 — nocriiHo cniBnpautoro)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTb 4,7 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 Banamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anu 2 6anu 1 6an




7) Ym o3HaiiomneHi Bu 3 HOpmMaTUBHMMK AOKyMeHTaMM, AKi
perynroloTb NOMITUKY AOTPUMAHHA aKkaaeMiuHOT gobpouec-
HoCTi B YHiBepcuTeTi? (1 — He o3HariomneHui(a), 5 — pobpe
o3HaomieHuni(a))

CepegHin nokasHWK ctaHOBUTL 4,8 6aniB. KinbkicTb Bignosigen
3 Bbanamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anun 2 6anun 1 6an




8) Hackinbkn, Ha Bawy AymKy, € epeKTMBHMM HaB4YaHHA 3a
pgonomoroto cucremu Moodle Ta iHWKMX AucTaHUiHUX
TexHoorin HaBuaHHA? (1 — 30Bcim HeedeKTUBHO, 5 — gyxe
e¢peKTUBHO)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,3 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 Bbanamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6anu 3 banu 2 6ann 1 6an
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9) Hackinbku HaBuYanbHi NpumilleHHA obnapHaHi cyuyacHoro
MY/IbTUMEAiAHOK TEXHIKOK Ta AO03BOJIAIOTL MPOBOAUTU
3aHATTA 3 BUKOPUCTAaHHAM iHHOBaLiWHMX TexHonorin? (1 -
HaJIe)KHO He OCHalleHi, 5 — Hasle)KHO OCHaleHi)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTL 4,8 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 Bbanamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anun 2 6ann 1 6an
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10)Hackinbku Bwu 3apgoBoneHi piBHem iHdpopmauinHOI
NiATPUMKM OCBITHbOIO Npouecy i HAyKOBO-AOCAIAHNLLbKOT
pianbHocTti (1 — noBHicTIO He 3ag0BosieHnin(a), 5 — Linkom
3apgoBosieHni(a))

CepegHin nokasHWk ctaHoBUTb 4,7 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 5 (83,3 %).

1

5 6anis 4 6anu 3 6anun 2 6anun 1 6an
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11)Hackinbkn Bu 3apoBoneHi piBHem B3aemogpii 3406yBauiB
BULL,Oi OCBIiTW i HAYKOBO-MEeAAaroriuyHoro ckiaay B oCBiTHbO-
my npoueci (1 - noBHicTIO He 3agoBoneHuin(a), 5 — yinkom
3apgoBosieHni(a))

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTb 4,3 6anun. KinbkicTb Bignosigen
3 Bbanamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

5 6anis 4 6ann 3 6anun 2 6anun 1 6an
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12)Hackinbku B YHiBepcuTeTi peanisyerbcs NPUHLUN CTYyAEH-
ToueHTpusmy (1 — He peanisyerbca, 5 — nNoBHicTIO peani-
3y€TbCA)

CepegHin nokasHWK ctaHOBUTL 4,8 6aniB. KinbkicTb Bignosizen
3 Banamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anun 2 6ann 1 6an
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13)Ywm 6epete Bu yuactb y nepiognuHomy nepernsaai Liei ocsit-
Hbo-npodecinHoi nporpamu? (1 — He 6epy yuacri, 5 - cucre-
MaTuuHo 6epy yuyacrtb)

CepegHin nokasHuk ctaHoBUTb 4,7 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 Banamu «4» Tta «5» — 6 (100 %).

0 0 0

5 6anis 4 6ann 3 6anu 2 6ann 1 6an
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14)Hackinbkn B YHiBepcuTeTi 34iACHIOETbCA colliaZibHa NiATPU-
MKa Ta CTUMYJIlOBaHHA (MOTUBaLif) AiANbHOCTI HayKOBO-
neaaroriyHMx npauyiBHuKiB? (1 — 30BCiM He 3/iACHIOETbCA,
5 - 34iACHIOETbCA HAa BUCOKOMY PiBHI)

CepepgHin nokasHWK ctaHOBUTL 4,2 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 5 (83,3 %).

4
3
3
2
1
1
0 0

0

5 6anis 4 6ann 3 6anu 2 6anun 1 6an
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15)Hackinbku YHiBepcuteT cnpusa€e nigBulieHHIO npodeciii-
HOro piBHA HayKoBO-negaroriyHux npauiBHukiB? (1 - He
Cnpuse, 5 — akTUBHO cNpUAE)

CepegHin noka3HWK ctaHOBUTL 4,2 6ann. Kinbkictb Bignosigen
3 banamu «4» Tta «5» — 5 (83,3 %).

4
3
3
2
1
1
0 0
0
5 6anie 4 6anun 3 6anmn 2 6aan 1 6an
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NIACYMKH

Pe3ynbTaTv onNuTyBaHHA HayKOBO-MeAaroriyHMx MpaLiBHWKIB,
AKi 3a6e3neuytoTb OCBiTHIO nporpamy 061.00.07 «MixxHapoaHi megia
Ta uMdpoBi KOMYyHiKaLii» Apyroro (MarictepCcbkoro) PiBHA BULLOI
OCBITW, AA€ NiACTaBM KOHCTATyBaTW NPOAKTMBHY MNO3MLi0 BUKNajaYis
y GopmyBaHHi y 3506yBauiB nepesbavyeHnx OCBITHbOK MPOrpPamMotro
KOMMETEHTHOCTeWN, BUKOPUCTaHHI IHTEPaKTUBHNX METOAIB HaBYaHHSA |
T.N. TakoX pe3ynbTaTi ONMUTYBaHHA AEMOHCTPYOTb BUCOKWI PiBEHb
iHbOpMaLiMHOI NiATPUMKM Ta TEXHIYHOrO 3abe3neyeHHs OCBITHLOTO
npovuecy, couianbHOT MIATPUMKM Ta CTUMYNHOBAHHSA AiSNbHOCTI HayKO-
BO-MNeAaroriYHuMx npauiBHuKiB, 3agoBoneHocti HIMI piBHeM B3aemogii
3706yBayiB BUK/IajayiB B OCBITHbOMY MPOLLECi TOLLO.

Pe3ynbTaTi onuTtyBaHHA 6yn 06roBopeHi Ha 3acifaHHi kapeapu
MIDKHapOZHOI >XXYpPHanicTuky, i 6yayTb BpaxoBaHi Mpu MoAanbLUMX
YAOCKOHaNEHHSAX AaHOi OCBITHbO-MPOodeciMHOI Nporpamu Ta 'y npoue-
cax 3abe3neyeHHs AKOCTi OCBITW.
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